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 السؤال الأول:

 

الصورة العامة لمعادلات لاجندر التفاضلية.أذكر  -أ  

        الحــــــل :   انظىسة انعايت نًعادلاث لاجُذس انخفاػهيت هً: 
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 وانًعادنت انًساعذة هً :
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هى : pyوانحم انخاص   
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الآحً :   Gyوبانخانً يكىٌ نذيُا انحم انعاو   
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)32ln(وبانخعىيغ عٍ ليًت   xz: ًَحظم عه  
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 السؤال الثاني:

 

إوجذ انحم انعاو نًجًىعت  انًعادلاث ا نخفاػهيت الآحيت :     

 

 انحــــــم :  َىجذ انًؤثش انخفاػهً انعاو نهًجًىعت 
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ويًكٍ كخابت انًعادنخيٍ عهً انظىسة :,0إرٌ يىجذ نذيُا عذد إثُيٍ ثابج إخخياسي   
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 السؤال الثالث:
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أوجذ حم انًعادنت انخفاػهيت الآحيت: -ب  
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 الحــــــل :  انًعادنت عهً طىسة يعادنت كىشً- اويهش  , َأخز انخعىيغ 
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 وانًعادنت انًساعذة هً :
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هى :  cyيكىٌ انحم و  
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الآحً :   Gyوبانخانً يكىٌ نذيُا انحم انعاو   
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xzعٍ ليًت ثى بانخعىيغ  ln  : ًَحظم عه  
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 السؤال الرابع:

 Ε  انًؤثش ,Δ أركش خظائض كم يٍ: يؤثش انفشق -أ    

 الحــــــل :  اَظش انكخاب انًمشس طـ 260 – 261

 

أوجذ حم انًعادنت انخفاػهيت الآحيت بطشيمت يخسهسلاث انمىٌ-ب  
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  هع أطيب التونيات            

  
كلية العلىم  -د/أحوذ عبذالخالق هحوذ    

             قسن الرياضيات


